
 

Выписка из протокола  

заседания педагогического совета 

 

Об итогах анкетирования учащихся и родителей по вопросу удовлетворённости организацией питания в школе 
 

Анкетирование  по организации питания по результат перехода на единое меню проводилось в 2022 г.: 

- среди обучающихся  (21 февраля 2022 г.) и  

- их родителей(18 марта 2022 г.)  

 

Анкетирование  учащихся по оценке организации питания   проводилось 21 февраля 2022 г. 

 

В школе с 1 по 11 класс – 521 учащийся 

В анкетировании приняли участие учащиеся: 432 человека, это 83% 

Не приняли участие 9б, 9в 

Вопросы анкеты были следующие: 

Всего обучающихся в классе ___ чел.   

Участвовало в анкетировании ___ чел.   

Знаете ли вы о принципах правильного питания? да___ нет_____  

Придерживается ли ваша семья рационального правильного питания? да___ нет_____  

Знаете ли  вы, что в отличие от домашней пищи, где блюда жарятся, 

запекаются в духовке и готовятся с использованием большого количества 

приправ, специй и масла,  блюда в школе готовятся по щадящей диете с 

большей пользой для организма? 

   

Знаете ли вы о пользе молочных каш?  да_____ нет_____  

Часто ли  готовятся молочные каши дома? часто____ редко___   нет_____ 

Едите вы молочные каши в школе?  часто____ редко___ не ем вообще___ 

Знаете ли вы о пользе творога?  да___ нет_____  

Часто ли  готовятся  сырники, творожная запеканка, другие десерты из 

творога  дома? 

часто____ редко___   нет_____ 

Едите вы  творожную запеканку в школе?  часто____ редко___ не ем вообще___ 

Знаете ли вы о пользе рыбных блюд?  да нет_____  

Часто ли  готовятся рыбные блюда дома? часто____ редко___ не ем вообще___ 

Едите вы рыбные блюда в школе?  часто____ редко__ не ем вообще___ 

Едите вы рыбные блюда дома? часто____ редко___  не ем вообще___ 

Оцените приготовление блюд в школе: - очень вкусно___, - вкусно, но не всегда____,  - совсем невкусно___. 

 



На вопросы, которые необходимо было описать, ответили следующим образом: 

Какие блюда  из нового  школьного меню на завтрак или обед нравятся?  

Омлет, творожная запеканка, каши, макароны с колбасой, куриные котлеты, тушёный картофель с мясом, борщ со 

сметаной, свекольник, суп гороховый, рис с мясом, капуста с мясом,  бутерброд с сыром, суп гречневый, курица, батон, 

сок, чай с лимоном 

 

 

 

Какие блюда  из нового меню не нравятся? 

Рыбный суп  - 1а, рыба со сметанным соусом – 1б ,картофель с печенью-2б, ученики 8б класса отметили, что не 

нравятся молочные каши и свекольник, 8в - пшённый суп 

 

Какие блюда из старого меню вы бы хотели включить в новое? 

Блинчики, макароны с колбасой и сыром, тефтели, рыбные котлет, гречка отварная 

 

 В одном классе ученики отметили, что старое меню было лучше, омлет и капуста тушёная с мясом им не нравятся, 

но это единичные случаи, в основном и омлет, и капуста отмечены как вкусные. 

 

 

Анкетирование родителей проводилось 18 марта на родительском собрании 

Анкетирование  родители, у которых 2 и более детей школьного возраста, проходили 1 раз в том классе, где 

учится младший ребёнок проходил 1 раз 
Наименование 

общеобразовательной 

организации 

Количество 

обучающихся 

Количество 

родителей, 

принявших 

участие в 

опросе (не 

менее 30% от 

общего числа 

обучающихся) 

Количество 

родителей, 

удовлетворенных 

системой 

организации 

питания в школе 

Количество 

родителей, 

удовлетворенных 

санитарным 

состоянием 

школьной 

столовой 

Количество 

родителей, 

которым 

нравится 

питание в 

школьной 

столовой 

Количество 

родителей, 

которых 

устраивает 

меню 

школьной 

столовой 

Количество 

родителей, 

которые 

считают 

питание в 

школе 

здоровым и 

полноценным 

Количество 

родителей, 

принявших 

участие в 

Родительском 

контроле 

Из них количество 

родителей, 

оценивших 

удовлетворительно 

качество 

приготовленной еды 

при дегустации блюд 

ИТОГО 521 334 292 303 270 285 312 51 48 

 

Анкета – Родительский контроль за организацией питания  детей  
____     класс                                 18 марта 2022 г. 

1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе?                          

                       Да        Нет        Затрудняюсь ответить 

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой?                      



                     Да        Нет        Затрудняюсь ответить 

3. Питается ли ваш ребёнок в школьной столовой? 

                          Да        Нет         

3.1. Если НЕТ, то по какой причине? 

            Не нравится         Не успевает          Питается дома 

4. В школе ребёнок получает 

Горячий завтрак      Горячий обед (с первым блюдом) 

2-разовое горячее питание (завтрак + обед) 

5. Наедается ли ваш ребёнок в школе?       Да      Иногда       Нет        

6. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть  в школе?   Да        Нет      

7. Нравится питание в школьной столовой? Да        Нет       Не всегда 

7.1. Если не нравится, то почему?          Невкусно готовят     Однообразное питание    

Готовят нелюбимую пищу   

Остывшая еда                 Маленькие порции 

Иное  ___________________________________________ 

8. Посещает ли ребёнок группу продлённого дня?  Да        Нет         

8.1. Если да, то получает ли полдник в школе или  

       приносите из дома?                    Получает полдник в школе        Приносит из дома 

9.  Устраивает меню школьной столовой? Да        Нет          Иногда 

10. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным?     Да        Нет 

11. Ваши предложения по изменению меню: 

_____________________________________________________ 

12. Ваши предложения по улучшению питания в школе? 

_____________________________________________________ 

Дополнительные вопросы: 

13. Удалось ли вам принять участие в родительском контроле?    Да           Нет 

14. Вы принимали участие в дегустации блюд?  Да           Нет 

14.1. Если Да, как вы оцениваете качество приготовленных блюд? 

                   Удовлетворительно            Неудовлетворительно 

 

Решение:  1. Считать работу школы по организации питания удовлетворительной. 

2. Классным руководителям активизировать работу  по проведению классных часов  по теме здорового питания, особенно по тем продуктам, 

которые не любят дети. 

3. Классным руководителям вести контроль питания учащихся 

4. Классным руководителям  привлекать к родительскому контролю питания тех родителей, чьи дети не удовлетворены качеством питания 


